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ВСТУП 

Актуальність дослідження. Пріоритетним завданням являється 

вивчення ювелірного ремесла, як окремого виду декоративно-прикладного 

мистецтва. Не дивлячись на те що ювелірство являється відносно молодим у 

навчальному плані, воно тісно пов’язано з віковою історією художньої культури ще 

з давніх часів. 

Безмежно багато нового можна розізнати, досліджуючи різні метали, 

сплави, техніки обробки та види дорогоцінного каміння. Вивчаючи фізичні 

особливості структури різноманітних металів та сплавів можна дізнатись, з яким 

матеріалом, або інкрустованим камінням певний метал буде виглядати найбільш 

гармонійно. Щоб втілити свою ідею в металі потрібно опанувати перелік технік, які 

допоможуть максимально точно передати задум автора, будь то плоске зображення 

на металі, вигравіруване за допомогою штихеля, ажурний візерунок в якому отвори 

пропилені пилочкою закріпленою в лобзик, або об’ємна фігура, вона проробляється 

у вигляді воскової заготовки, яка в свою чергу служить для створення гіпсової 

форми, саме в неї заливається метал і набуває істинний вигляд. Також не мало 

важливим є підбір інструмента та правильна його експлуатація. 

Кожен жанр образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва має 

свої особливості, викладач повинен їх враховувати при розробці та плануванні 

занять. Крім цього викладач повинен опиратися на набутий учнями досвід який 

вони здобули за попередні роки занять, рівень сформованості практичних вмінь 

та навичок, засвоєння теоретичних знань.  

Викладання, як і всіляка інша діяльність, виконується під впливом 

певних спонукань, стимулів, які підштовхують учня до навчально-пізнавальної 

діяльності. Такими підштовхувальними стимулами являються інтереси, 

переконання, потреби, ідеали, уявлення учня про себе. Вони генерують 

мотивацію навчального процесу (або мотиваційну сферу). учня, оскільки 

виховують всі сторони психіки людини, закладається фундамент для детальної 

корекції рівня розвитку. 
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В дипломній роботі відтворюються у послідовному порядку етапи 

прибуття та відродження ювелірства, дається характеристика Українських шкіл 

ювелірної творчості, досягнення цього напрямку мистецтва в межах ХІХ-ХХ ст. 

зміни в розвитку сфери від 1930-х до 1970-х, досліджуються процеси 

відновлення та вироблення національного напрямку в металопластиці 1980-

2000-х. Дослідження відкриває асортимент і класифікацію оригінальних 

художніх виробів із металу та різних матеріалів, яке містить деталі художнього 

формування ювелірних виробів, ознайомлює з актуальними сплавами та 

особливостями ювелірних вставок (камені).; характеристика декоративно-

орнаментального рішення в ювелірних виробах розцінюється як сфера 

декоративно-прикладного мистецтва, дає інформацію з теоретичних основ з 

ювелірства та практичні настанови щодо прогресу творчого і образно-

асоціативного мислення учнів, що вивчають базові поняття, утворення форм та 

декоративного оформлення ювелірних виробів. В роботі були розглянуті різні  

композиційні рішення з метою формування інформативної бази і 

висококласних знань досліджуються визначення ескізування і проектування 

філігранних витворів за допомогою різних технік, креслень майбутніх 

коштовностей. 

Образотворче мистецтво – оригінальний академічний предмет, що надає 

учням велику кількість знань з метою креативного самовтілення, формування 

фігурально-поєднаного мислення, фантазії, уяви, образного сприйняття. Будь-

який вид мистецтва безпосередньо оцінюється методом матеріального 

існування його творінь також використовуваним різновидом образних 

символів. Саме в цих межах всі без винятку його різновиди володіють 

різноманітністю, що характеризуються відмінними рисами того чи іншого 

використаного матеріалу і своєрідністю художніх вподобань, з цього місця 

художнього стилю. У цій праці вивчаються основні методичні поєднання 

відповідно до викладання образотворчого мистецтва на гурткових заняттях. 
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Метою дипломної роботи являється знайомство учнів з історією 

виникнення ювелірства в Україні, базовим поняттям ювелірного ремесла, а 

також вивчення технології розробки простих предметів з металів. 

Для виконання завдання було в пріоритеті: 

– дослідити історію походження та формування ювелірства на території 

України; 

- дати характеристику ключовим поняттям технологічного виробництва 

ювелірних виробів, філігрань, литво, випилювання ажурних орнаментів а також 

гравірування; 

- встановити представлення про проектування та ескізування ювелірних 

витворів; 

- виявити характерні риси опрацювання креслень та тонкощів у роботі з 

дизайном воскових моделей та метою відливання ювелірних продуктів; 

- викласти прийоми 3D-проектування в різних техніках ювелірства; 

– встановити вплив дослідної технології на ефективність виразної 

роботи учнів. 

Об’єкт вивчення: технологія навчання декоративно-прикладного 

мистецтва на гурткових заняттях. 

Предмет дослідження: теоретичні, комбіновані та практичні методики 

викладання  ювелірного ремесла на гурткових заняттях. 

Гіпотеза дослідження: ефективність гурткових уроків значно підвищується 

через підключення до образотворчої роботи малюнків ювелірних витворів 

мистецтва на основі прикладів, картинок і використання практичних умінь у 

виробництві елементарних виробів. 

З метою укладання встановлених питань та контролю гіпотези застосовані 

абстрактні способи вивчення: 

- Аналіз – метод вивчення, що містить у собі дослідження об’єкта за 

допомогою абстрактного духовного чи реального роздроблення їх у складні 

компоненти (частки предмета, його особливості, якості, взаємовідносини). Кожна з 

призначених елементів розуміється окремо в межах одного єдиного. Метод аналізу 
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надав роздивитись певні точки зору анімалістичного жанру як і образного 

феномена так і силует образної творчості під час викладання матеріалу учням. 

- зіставлення, узагальнення, систематизування, класифікація та поєднання 

абстрактних відомостей, показаних у методичній літературі, дослідження та 

поєднання сучасної викладацької діяльності;  

Практичне значення. Загальнотеоретичне, загальноісторичне, наочне 

джерело цього вчено-викладацького вивчення має можливість бути застосоване у 

викладацькій роботі педагога образотворчого мистецтва загальноосвітнього 

інституту поруч підготовки проектів-конспектів уроків/гурткових уроків згідно з 

образотворчими умінням, спеціальними напрямками та/або факультативами згідно 

з дослідженням видів досліджень сенсу. 

Структура і розмір дипломної роботи: текстова академічна діяльність 

полягає з впровадження, 3 керівників, рішення, переліку застосованих ключів, 

доповнень.  
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ВИСНОВКИ 

Ювелірство - єдиний з найдавніших і вільно відомих різновидів 

декоративно-прикладного мистецтва. Ювелірству властиве сприйняття 

специфік речовини, досвідчене виявлення його прикрашальних якостей, а 

також найвищий професіоналізм образного виконання. 

Виготовлення ювелірних коштовностей може бути разом із 

застосуванням різних технік з скані і філіграні гравіювання і філігранного 

випилювання. 

На даний час образне планування ювелірних витворів є значною, 

динамічно формується частиною сучасного ювелірства, що володіє високою 

основою у варіанті події, концепції і історичних методів призначеної роботи в 

області філігранного процесу. 

Однією з головних характеристик сучасного образного проектування 

філігранних коштовностей є в тому випадку, що в ньому сталося поєднання 

деяких областей творчої роботи людини, мають свої незмінні традиції, сильний 

графічний потенціал і поглиблену картину і майстерність філігранного процесу.  

Розпочавши своє формування понад двох тисячоліть тому, філігранна 

проблема і на сьогоднішній день не припиняє курс формування не тільки 

рукомесла, але і в якості повного спрямування живописно-практичного 

мистецтва і дизайну, не втрачаючи поруч цьому взаємозв'язку Разом з іншими 

«спорідненими» тенденціями творчої роботи людини: художньої обробки 

металу і кременю, але також інших матеріалів, промислового і графічного 

дизайну, а також інших сфер роботи. 

Історичне формування образного проектування філігранних 

коштовностей супроводжувалося безперервним зміною значимості 

філігранного прикраси на існування людини – з значущості талісмана і ідола аж 

до цілком прикраси. У праці знайдені і проілюстровані ключові області 

розташування філігранних коштовностей відповідно до поглядів людей 

флективної категорії. 
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Комплекс сучасного філігранного мистецтва містить складну 

багаторівневу концепцію різних течій, абстрактне і методичне дослідження 

яких слід сучасним дослідникам і практикам з метою якнайкращого осмислення 

особливості призначених процесів, характерною з метою будь-якого з течій 

сучасного філігранного мистецтва. На підставі набутих відомостей винайдено 

раду згідно з модернізацією науково-технічної карткової гри філігранного 

продукту. Встановлено, що методика образного проектування філігранних 

коштовностей передбачає непросту концепцію одиничних методів, звернених у 

вирішення питань різних кроків проектування. Домінантами даної концепції 

представлені 4 ключові світоглядні спрямованості, що впливають на наступну 

постановку призначеної проблеми: класичне, практичне, популярне (ціле). а 

також важливе (нове, досвідчене). Крім того методологію проектування 

філігранних коштовностей оформляють три ключових підходи для прямого 

дослідження: крім більш класичного і сформованого графічного підходу для 

проектування, виявлені і винайдені нові способи проектування «без ескізу», 

зображені способи проектування разом із застосуванням комп'ютерних 

проектів. 

Встановлено характерні риси концепції композиції філігранного 

прикраси в ході проектування. Допоміжні відомості згідно з поясненням та 

уточненням з метою більш спеціального композиційного способу – стилізації 

перед ноу-хау філігранного процесу. З урахуванням додаткових пояснень 

сконструйовано інший спосіб образного проектування філігранних 

коштовностей – спосіб «суворих» і «нестрогих» зон. 

Виявлені та описані в даній праці способи образного проектування 

філігранних коштовностей представлені успішною, розкритою з метою 

покращення конфігурацією естетично-призначеної роботи. 

Визначено ключові сучасні спрямованості у сфері образного 

проектування коштовностей: продовжують зростати поділу серед 

громадськими групами, з метою яких потрібні ці чи інші філігранні продукту. 

Значною характерною особливістю сучасного філігранного мистецтва є заява 
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для історичної спадщини в комбінуванні разом зі збільшенням різноманіття 

промислових фінансів і, як і результат, збільшенням числа різних результатів, 

яких вони дозволяють досягти. Крім того, з метою нинішнього російського 

філігранного дизайну властиве збільшення взаємодії художників філігранних 

коштовностей разом із дизайнерами інших течій. Виявлення нових і виявлення 

можливості раніше існуючих основ і методів художнього проектування 

філігранних коштовностей в основному є результатом наукової і освітньої 

роботи профільних рівномірно-спеціалізованих і інститутів. 

Декоративне майстерність, як і тип виразного мистецтва, є найбільш 

значущим і ефективним знаряддям розвитку естетичної і внутрішньої культури 

зростаючого покоління. сформувати найбільш найкращий проект виконання 

викладацького ходу, враховуючи вікові особливості дітей. Поруч дослідному 

розкладі допускається вільно користуватися різноманітні промислові ресурси в 

образній практиці хлопців, подібних як друк, шаблон і т.буква. 

У дипломній праці презентовано методичні дослідження виконання 

уроків виразного мистецтва у VII класі. Крім того, ошукано фактичну справу 

згідно з виробництвом кулону з дроту. 
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